



银桥镇注重保护与发展建设美丽幸福新银桥

1月26日,银桥镇召开第四届人民代表大会第二次会议,总结2017年工作,提出2018年工作目标任务。

2017年,银桥镇政府团结带领全镇各族人民,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,迎难而上,开拓进取,以断然的措施抓洱海保护,以创新的思维促改革,以赶超的勇气谋发展,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设,较好地完成了镇四届二次党代会和镇四届一次人代会确定的各项目标任务,全镇经济社会发展稳中向好、稳中向好。全年农村社会总收入达39.84亿元,增长9%;全镇财政总收入完成3884万元,增长7.9%;公共财政收入完成1714万元,增长29.5%;完成固定资产投资1.76亿元,完成招商引资2.94亿元,超额完成市级下达的任务;全镇工业总产值完成11.72亿元,增长2.8%,完成农业总产值1.73亿元,增长13.7%;农民人均可支配收入达10208元,增长10%。

2018年是实施“十三五”规划承上启下的关键之年,银桥镇经济社会发展主要预期目标:农村社会总收入增长7%以上,规模以上固定资产投资增长5%以上,规模以上工业增加值增长5%以上,农民人均可支配收入增长10%以上。

为完成全年奋斗目标,2018年,银桥镇将以洱海保护为重点,强化生态文明建设;以振兴乡村为抓手,实现产业转型升级。按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的要求,构建农村一二三产业融合发展体系,让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园;以深化改革为动力,实现各项事业创新发展。统筹推进全面深化改革各项任务,抢抓多项改革试点叠加机遇,全力释放发展动力,以美好生活为目标,决不辜负全面建成小康社会。不断满足人民日益增长的美好生活需要,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更加保障、更可持续。以提升服务能力为根本,加快政府职能转变,加强思想政治建设、作风效能建设、反腐倡廉建设,不断提高执政水平。

记者 彭黎明



关迤社区开展防邪反邪宣传活动

为提升群众防邪反邪意识,构建平安和谐社区,在春节即将来临之际,下关镇关迤社区积极组织科普志愿者开展“节前不忘反邪教、科普挂历进家庭”宣传活动。活动中,科普志愿者将“崇尚科学、反对邪教”2018年宣传日历免费送到居民家中,让广大居民提高警惕,加强防邪知识、增强反邪本领。同时,志愿者还向群

众面对面宣传、普及反邪教法律知识,并帮助群众扫描关注大理市科普官方微信、微博、网站,让大家共同参与反对邪教活动,构建和谐社区。当天,关迤社区共发放宣传日历1000份,受到广大居民群众的一致好评,起到了潜移默化的教育效果。

李红霞 摄影报道

太邑乡经济社会蓬勃发展

去年以来,太邑乡抓产业上项目、强服务促发展、惠民生保稳定,解放思想、抢抓机遇、攻坚克难,圆满完成乡十届人大一次会议确定的各项目标任务,全乡经济社会呈现出欣欣向荣、蓬勃发展的良好态势。

2017年,太邑乡完成农村经济总收入5.45亿元,增长10%;一般公共预算收入完成765万元,同比增长33.74%;工业总产值完成3.46亿元;固定资产投资完成1.01亿元;农村常住居民人均可支配收入10208元,同比增长20.3%。

一年来,太邑乡致力精准扶贫,消除贫困,全面落实扶贫政策,精准识别,精准帮扶,精准脱贫,脱贫攻坚成效显著;致力调优结构,转型升级,促进一二三产业融合发

展,全力推动乡域经济转型升级,产业发展稳步推进;致力抓实项目,统筹发展,全面推进项目实施,以路、水、电、网为重点的基础设施建设得到显著改善;致力规划引领,优化布局,村庄建设有序推进,人居环境更加优化,生态保护持续加强,乡村面貌焕然一新;致力保障民生,增进福祉,实现社会事业全面发展;致力法治建设,安定和谐,社会管理持续加强。

今年,太邑乡将以更高标准、在更高层次上推进脱贫攻坚,全面实现已脱贫的506户、2157人稳固脱贫,太邑村、者摩村、桃树村、乌栖村巩固提升,完成预定贫困人口脱贫和已早村脱贫退出的减贫任务,贫困发生率力争降至1%以内;千方百计抓好项目建设,抓实项目前期,加强项目管理,抓好项目推

进;以农业供给侧结构性改革为主线,做优现代农业,做精乡村旅游,做强龙头企业,促进农村一二三产业融合发展;加快乡村振兴步伐,完善基础设施建设,提升农村人居环境,加大生态保护力度,切实提升人居环境;坚持教育优先发展,优化卫生计生服务,发展特色文体事业,完善社会保障体系,让群众共建共享发展新成果;强抓综治维稳,确保安全生产,抓好民族团结,切实增强人民群众安全感。

1月26日,太邑彝族乡第十届人民代表大会第二次会议召开,总结2017年工作,安排部署今年工作任务,听取和审议太邑彝族乡《政府工作报告》《人大主席团工作报告》等报告。

记者 李锦芳

团市委开展“青春暖冬行动”

在全市脱贫攻坚战中,团市委积极投身精准扶贫工作,不断拓宽渠道、搭建新平台,打出了一套团组织参与扶贫攻坚的“组合拳”,其中,“青春暖冬行动”就是一个特色品牌。

1月26日,团市委在收到大理州青基会下拨的1.25万元项目资助款后,第一时间举行“青春暖冬行动”资助款发放仪式。此次共资助

25名贫困学生,每名学生资助500元。资助学生均为以留守儿童、建档立卡贫困户子女为主的家庭经济困难在读中小學生。

发放仪式上,团市委勉励贫困学生,要勤奋刻苦学习,通过知识来改变命运,以奋斗成就人生;要自强不息,坚强勇敢地面对学习和生活中困

难,学会在困境中磨练自己,常怀感恩之心,感恩父母、感恩师长、感恩社会,长大后成为对社会有用的人。



团市委开展“青春暖冬行动”资助款发放仪式。

演绎生命的从容

文/佟晨赫

世界多姿多彩,我们辗转其间,步履匆匆,把繁忙的生活节奏当成生存本身,渐而忽视了心中那份深藏的美好渴望,与从容一次次擦肩而过。

张爱玲说:“在明如镜、清如水的秋天里,我应当是快乐的。”何不驻足静心,让光阴放慢脚步,去欣赏那纯净澄澈的蓝天、柔波轻拂的湖面、郁郁葱葱的连山、艳紫嫣红的花朵呢?就在这放松的时间里,聆听心灵的回响,如同我们在群山中肆意尽情的呼喊。

忽而感慨秋雨先生曾说过的“堂皇转眼凋零,喧腾是短命的别名”。在流光溢彩的日子里,生命总是被路上妖冶的印记。此时此刻,生命的从容,或许就是一种“花开花落两由之”的淡泊与恬适的心境吧!

有时候,生命需要隐居,心灵需要蛰伏。在隐居蛰伏中,为未来做坚实的准备,带着一份从容,让绵绵的清水浇灌心灵的每一片土地,滋润旅途的每一段路程。正如哲人云:圣者,常人肯安心者也。

从容是生命中一种优雅的心境,告别忙碌而不知所以的生活,把淡而无味的生活嚼出悠远的清香。在时光的缝隙中,吟“无用”之诗,醉“无用”之酒,读“无用”之书,钟“无用”之情,然而生活却因此平添了别样色彩,多了几分厚实。与从容为伴,宛若一隐士,把酒东篱,看太阳东升西落,观风云涌起舒张,让生命惬意地寄居在

这看似毫无诗意的琐碎平庸的世界里。从容好比一块块形状不一的篆刻印章,在生命的长卷上,印上一个个鲜红活泼的图案,让自己觉得自己才是生命的主人,书写生命长卷的节奏全凭自己把握。

“生命充满了劳绩,但还诗意地栖居于这块土地上。”感谢海德格尔这位精神的探索者,为我的生命填补了一隅从容。心烦之际,吟诵“人生天地间,若白驹过隙,忽然而已”,将岁月的细沙轻轻捧在手中,偷得浮生半日闲,若五柳先生“怀良辰以孤往,或植杖而耘耔”,若东坡居士“诵明月之诗,歌窈窕之章”,又若长守瓦尔登湖的梭罗,若遥望乞力马扎罗之雪的海明威,以从容之手刻画生命之形,让生命在从容中演绎。

从容让生命的线段拉得更长,也更有弹性。正如《兰花草》中唱的:“我从山中来,带着兰花草。种在小园中,希望开花好。一日望三回,望到花时过。急坏看花人,芭也无一。眼见秋天到,移花供在家。明年春风回,视汝满盆花。”



加强食品药品安全监管

建设美丽幸福新大理

遗失启事

周月不慎遗失国税税务登记证正本,号码为:210782720525022,特登报作废。

大理镇五届四次党代会召开

1月25日,中共大理镇第五届代表大会第四次会议召开,总结2017年工作,安排2018年任务。

一年来,大理镇团结带领全镇广大党员干部群众,全力应对洱海保护、古城保护、苍山保护、海西保护与经济发展的巨大压力,聚焦年度目标任务,迎难而上、开拓进取,全镇经济社会、生态文明、党的建设和各项事业持续健康发展。全年完成财政总收入1.54亿元,增长15.7%;实现农民人均收入14647元,增长10%。

同时,大理镇认真履行管党治党责任,毫不动摇地坚持和加强党的全面领导,强化政治建设,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,切实抓好党的十

九大精神学习宣传贯彻落实,注重从洱海保护、重大项目推进、矛盾纠纷调处、文明创建等重点工作一线推荐和调整干部;推进基层党建规范化建设,巩固洱海党建长廊,增强基层战斗堡垒作用,在古保局设立党总支,完成5个社区规范化建设,西门等一批村党总支规范化建设取得实效;切实抓好党风廉政建设责任制落实,对环湖截污、停车场建设、苍山大道、苍洱大道等重点工程以及洱海保护治理、森林防火、脱贫攻坚、古城创5A、创城等重点工作进行全面督查,共督查30余次;深入开展“不作为、乱作为”问题集中整治,镇干部作风进一步好转,干事创业氛围进一步巩固。

今年,大理镇将扎实推进生态保护治理、城乡统筹发展、项目申报实施、三产融合发展、全面深化改革开放、民族团结民生改善、社会和谐安全稳定、全面从严治党等工作;全面加强政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,推广“互联网+党建”、“党建+洱海保护”模式,深入推进洱海党建长廊建设,把农村基层党组织建设成为带领全民参与洱海保护、带领贫困群众脱贫致富的坚强战斗堡垒;进一步团结动员全镇广大党员干部群众,不忘初心、牢记使命,真抓实干,开展“不作为、乱作为”问题集中整治,镇干部作风进一步好转,干事创业氛围进一步巩固。

记者 彭黎明

“心灵守望者”吴松年:创立心理健康公益热线 关怀守护青少年十载

粉色的桌布、橘色的软椅、用康乃馨点缀摆件……走进安徽蚌埠心理健康公益热线办公室,清静雅致的环境给人一种温馨舒适的感觉。办公桌前,吴松年正通过电话给别人做着心理咨询。

1987年,刚刚大学毕业的吴松年走上了三尺讲台。在平时的教学过程中,她逐渐发现,厌学、沉迷网络、自杀倾向等各种心理问题已经成为青少年成长过程中的隐性危机。如何引导孩子拥有积极健康的心态,成为吴松年经常思索的问题。于是,她努力学习,参加培训考试,如愿成为安徽省首批国家职业心理咨询师,用自己的专业知识为他人开解烦恼。

后来,吴松年成立蚌埠市心理健康教育与咨询研究会,创立了心理健康热线,帮助那些心理困惑的人。现在,公益组织已经发展成为一支由300多名大中小学教师、医护人员、公检司法、社会爱心人士等组成的志愿者队伍。

她的公益团队实行七天工作制,全年无双休日,除法定节日以外都安排专人值班,义务接待面询及来电咨询。她随身携带与固定热线电话捆绑的手机,尽可能不遗漏任何一位求助者。即使是大年三十响起的铃声,她都会第一时间接通,耐心倾听,不厌其烦地为求助者解答和疏导。让求助者从愁眉不展变得喜笑颜开,就是她最大的快乐和幸福。

十多年来,吴松年累计成功咨询个案6000多例,开展心理健康讲座1200多场,受众十多万人,成为珠城家喻户晓的知名心理专家和热心公益人,赢得了广大市民的喜爱。2017年10月,吴松年荣登“中国好人榜”。

网友点评

不忘初心,坚持梦想。吴松年的每一个身份,都与心理教育密不可分。她用专业知识帮助他人获得快乐与幸福,用关爱和慰藉守护未成年人的心灵,是当之无愧的“知心老师”。



1月25日,上关镇政府门外来往人群熙熙攘攘,镇机关企事业单位干部职工、教师、村组干部、群众240余人手拿表格,在大理州中心血站献血车旁排起长队,满怀爱心开展无偿献血活动。此次活动持续一整天,最终104人通过血液检查成功献血,共采集血量24860毫升。

杨炫章 王诗涵

市城管局以上率下治“四风”

近日,市城市管理综合行政执法局开展以学习习近平总书记纠正“四风”重要指示精神为主题的党员活动日活动,局党组成员、机关全体工作人员、局属各单位中层以上负责人参加了活动。

活动传达学习了习近平总书记《关于进一步纠正“四风”加强作风建设重要指示精神》《当前“四风”问题存在十种新表现》等文件资料。通过学习,深刻认识纠正“四风”、加强作风建设的重要性,把思想和行动统一到中央对作风建设的新部署、新要求上来。活动要求,要认真认真把“四风”的十种表现学深学透,特别是党员领导干部要把习近平总书记关于进一步纠正“四风”重要指示精神作为民主生活会的内容进行对照检查,思想认识到位,坚持服务至上,主动作为,在工作圈、生活圈、社交圈时刻提醒自己,始终坚持俭以养德,保持健康向上的生活态度,做到“自重、自省、自警、自律”,为城管事业尽职尽责。

同时,结合深入学习宣传贯彻党的十九大精神,要进一步提高作风建设的政治站位和政治自觉,领导干部要以身作则,以上率下,班子成员要团结一致、齐心协力,坚持高标准、严要求,切实改进思想作风、工作作风、生活作风,明确责任,进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化与不忘初心牢记使命教育相结合,在学懂弄通做实上下功夫,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。

蒋华先 颜雷

1月27日,中共凤仪镇第九届代表大会第三次会议召开,全面总结2017年工作,安排部署2018年任务。

2017年,凤仪镇切实加强和改进党的建设,坚定信心、迎难而上,团结和带领全镇各族人民解放思想、开拓创新,全力推进凤仪开发建设,实现全镇经济和社会事业稳步发展。全年完成农村经济总收入83.23亿元,同比增长8.8%;辖区工业总产值243.8亿元,同比增长16%;农民人均纯收入16750元,同比增长10%。

同时,凤仪镇坚持从严治党,全面加强党的建设,为加快凤仪开发建设提供组织保障。镇党委深入学习贯彻党的十九大精神,扎实开展“两学一做”学习教育常态化制度化,提升党员干部队伍整体素质;按照“基层党建提升年”要求,建立党委书记、党委委员、党(总)支部书记抓党建责任清单机制,全面落实管党治党责任;严格执行党建联席会议制度,着力解决党建工作中的困难和问题;发挥党委主体责任,坚定不移推进党风廉政建设;重大事项和重点工作始终坚持由党委或党委扩大会议讨论决定,认真执行主要领导“四个不直接分管”和党政“一把手”末位表态。

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,凤仪镇将坚持稳中求进的总基调,全面贯彻新发展理念,深入践行以人民为中心的发展思路,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,紧扣高质量发展发展的要求,全力推进稳增长、保生态、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作;不断加强党的自身建设,深入学习贯彻党的十九大精神,增强党员领导干部政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,维护党的权威和集中统一领导;努力建设党内民主政治,坚持推进工作作风转变,不断加大党风廉政建设和反腐败斗争力度,提高全镇各级党员干部的凝聚力、战斗力、执行力,构建风清气正的政治生态;全面加强管党治党主体责任,打造一支信念坚定、政治可靠、本领过硬、作风扎实、清正廉洁的干部队伍,为全镇改革发展稳定提供坚强保障。

记者 彭黎明



大理日报社制